



Читайте, руйте, і гуржому научайтесь, і свого не учрайтесь. / Т. Шевченко /

«ДЖЕРЕЛО»

№ 29–32 (677–680)
СЕРПЕНЬ
2013 року

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ПЕДАГОГІЧНА ГАЗЕТА

**ВІДАЄТЬСЯ
З ГРУДНЯ
1993 року**

**Дорогі школярі!
Шановні педагоги та батьки!
Щиро вітаю всіх вас із Днем знань!**

Дорогий першокласнику! Цього року ти вперше сядеш за шкільну парту. Пам'ятай, що нема фортеї надійнішої за фортецю людського розуму. Будуй її міцно та непохитно. Учись цінувати дружбу, адже відтепер ти стаєш часткою великої шкільної родини. Школа – це другий дім. Саме тому ми робимо класи теплими та затинними. Світ не стоїть на місці, і Дніпропетровщина йде в ногу з часом. Для того, щоб навчатися було зручно та цікаво, ми створили Єдиний освітній портал. Тут на тебе чекає електронна бібліотека та безліч корисних послань, які допоможуть знаходити цікаву інформацію для саморозвитку.

Шановний одинадцятикласнику! Для тебе це свято так само важливе. Сьогодні ти вже стоїш на порозі великих звершень. Тобі залишився лише крок до дорослого життя. Попереду – вибір професії та вступ до вищого навчального закладу. Надавай перевагу тому, до чого схильний і до чого прагне твоя душа. А для того, щоб підлегти твій вибір, на Дніпропетровщині була розроблена регіональна програма «Школа – ВНЗ – перше робоче місце». Пам'ятай, що знання може і не робити людину щасливою, але точно робить людину людиною!

Шановні педагоги! У цей день ви знову відкриваєте шкільні двері для дітей. Ви відкриваєте для них новий шкільний світ. Ваша праця – це важливий внесок у майбутнє нашої області. Адже вчитель – це не просто викладач, це надійний друг та порадиш школяра. Знання, які ви дасте їм сьогодні, завтра вони зможуть використати на благо родного регіону та країни.

Шановні батьки! Це також і ваше свято. Незалежно від того, чи йде ваша дитина до школи вперше, чи вона вже перейшла до випускного класу – упевнений, що кожного разу ваші шкільвання однаково сильні. Ваше призначення найпрекрасніше у світі – ростити та виховувати нових особистостей. Я сам батько, і добре знаю, наскільки важлива для дітей віра батьків. Я хочу побажати вам завжди пишатися своїми дітьми. Адже кожен їхнє досягнення – це найбільша ваша перемога!

З святом! Переконаний, що цей навчальний рік принесе ще більше досягнень школярам, педагогам та Дніпропетровщині!

З повагою
голова Дніпропетровської обласної державної адміністрації

Дмитро КОЛЕСНИКОВ



**Шановні школярі,
студенти та викладачі!
Щиро вітаю всіх із Днем знань –
всенародним святом мудрості!**

Своєрідні двері шкіл, технікумів, інститутів і університетів відкрилися перед новим поколінням учнів та студентів. Цей день завжди урочистий і хвилюючий, адже саме з цього починається шлях до нових звершень та самостійного життя.

Це особливе свято для першокласників, одні з головних днів у їхньому житті. Попереду в них довге і цікаве навчання, міцна шкільна дружба й дорога у великий світ. А от для учнів 11-х класів перший дзвінок пролунає востаннє. Вас чекає відповідальний рік – складання іспитів, одержання атестата й вибір майбутньої професії. Сміливо досягайте вершин наук, упевнено долайте труднощі, творчо ставтеся до справи й досягайте бажаного на своєму життєвому шляху!

Окремо хочу привітати вчителів та викладачів. Від вашої самовідданої та наполегливої праці залежить майбутнє наших дітей, майбутнє регіону, країни. Адже лише освічена нація може зробити країну професійною! Бажаю вам натхнення, уважних та вдячних аудиторій, прекрасних успіхів і міцного здоров'я!

Упевнений, що саме сьогодні у шкільних класах та студентських аудиторіях народжуються нове покоління Дніпропетровщини – вілких, самодостатніх, незалежних громадян України, яким творити її майбутнє, жити і працювати на благо рідної землі!

З святом, шановні земляки!
З повагою
голова Дніпропетровської обласної ради



Євген УДОД

**Методичні рекомендації Дніпропетровського
обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
для роботи над науково-методичним проектом**

«КРЕАТИВНА ОСВІТА ДЛЯ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОЇ ОСОБИСТОСТІ»

(IV етап – коригуючий)

У ЦЬОМУ ВИПУСКУ



ДОІППО



Стор. 2. Ціліові напрями навчально-освітнього процесу у 2013-2014 н. р.

Навчально-методичний відділ виховних технологій та науково-дослідної лабораторії управління системою профільної освіти.

3. Навчити любити до ближнього.

Бесіду з першим проректором ДОІППО Володимиром ДОЛГОПОЛИМ вела Наталя СКАКУН, методист навчально-методичної лабораторії духовно-моральних цінностей кафедри філософії освіти

4. Розвиток аксіологічної особистості в сучасному навчальному закладі на засадах традиційних духовних цінностей.

Олена РОГОВА, доцент кафедри філософії освіти, кандидат філософських наук

5. Складові реалізації діяльнісно-компетентнісного підходу у навчальній крізі прямих нових державних висноді до суспільствознавчих дисциплін.

Людмила БАЗИЛЕВСКА, завідувач навчально-методичної лабораторії суспільних дисциплін кафедри гуманітарної освіти

6. Сучасні орієнтири професійного зростання вчителів української мови і літератури.

Анатолія СЕРПІЧЕНКО, завідувач кафедри гуманітарної освіти та навчально-наукового центру української мови, кандидат педагогічних наук

7. Вивчемо друзя іноземці!

Марія АЛУСВА, завідувач навчально-методичної лабораторії іноземних мов кафедри гуманітарної освіти

8. Російська мова, література, світова література в реаліях нового освітнього стандарту.

Марина ЧУБАРОВА, завідувач навчально-методичної лабораторії російської мови і світової літератури кафедри гуманітарної освіти

9-9. Розвиток творчої особистості учнів засобами художньої культури.

Вікторія ПІЩАНСЬКА, доцент кафедри філософії освіти, кандидат культурології

10. Образотворче мистецтво та креслення.

Тамара БЕЗПАЛОВА, методист навчально-методичного відділу виховних технологій та науково-дослідної лабораторії управління системою профільної освіти

11, 15. Музичне мистецтво.

Галина ЗІГМОНТ, методист навчально-методичного відділу виховних технологій та науково-дослідної лабораторії управління системою профільної освіти

12. Інноваційний простір діяльності іскільних бібліотек.

Тетяна РИГА, методист навчально-методичного відділу виховних технологій та науково-дослідної лабораторії управління системою профільної освіти

13. Профтехосвіта області.

Віктор ВАСИЛИНЕНКО, директор навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області

14-15. Про порядок виходу організованих груп учнівської молоді у походи на екскурсії.

Володимир КРАСНОБРИЖИЙ, методист Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацький центр» Дніпропетровської міської ради, лауреат Державної премії України в галузі освіти

16. Українознавство, народознавство, краєзнавство – джерело збагачення духовного світу школярів.

Жанна КРИЖАНОВСЬКА, завідувач лабораторії українознавства і народознавства кафедри філософії освіти

16. Календар «Моя Придніпров'я» (серпень 2013 р.).

Підогувала Ярина ГОЛУБ, завідувач краєзнавчого відділу обласної державної бібліотеки